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    CJTBBW 
 

   Commission des Jeunes et Technique de  

            Bruxelles et Brabant Wallon 

 

Procès-verbal de la réunion du 6 février 2024 

 
 

 
Présents : Felix Dandois, Yves Demanet, Pieter-Paul Van Laere, Cédric Hulin et Philippe Heraly 
 

1) Approbation du PV du 24/10/2023 

Le PV est approuvé sans remarque. 
Rappel : A l’avenir, les PV seront approuvés par mail dans les 8 jours suivant leur 
rédaction. 

2) Accueil de Cédric Hulin 

Le CP ayant validé la candidature de Cédric, le président lui souhaite la bienvenue et 
le remercie pour son investissement.  

3) Jeunes de la structure 

A. Les résultats de nos jeunes sont excellents excepté pour Thomas Krzysciak qui 

pourra, on l’espère, se redresser lors des prochaines compétitions. 

B. Les stages provinciaux donnent entière satisfaction à notre directeur technique qui 

a eu l’occasion de discuter avec chacun le 28/1. 

La CJT décide de maintenir la formule de 4 journées de stage en 2024/2025 si 
possible dans 4 clubs différents en choisissant mieux les dates (éviter la journée 
sans voiture à BXL, éviter le mois de janvier très chargé en compétitions …). 
Ces stages permettent de faire le point avec chaque jeune et ce rassemblement 
contribue à créer un esprit de convivialité au sein du groupe des élites provinciales. 
On enverra aux responsables jeunes des clubs concernés, un feedback du joueur 
et on proposera de discuter des choses à améliorer. 

C. Budget formation et plan d’entraînement : 

Félix suit de près l’évolution des budgets alloués à chaque jeune de la structure et il 
n’a pas constaté d’anomalie jusqu’ici, tous se situent entre 40% et 60% de leur 
budget. 
Félix a reçu les plans d’entrainement, il compte faire un fichier à compléter pour la 
saison prochaine afin de faciliter le travail des clubs. 
Attention, pour 2024/2025, les plans d’entraînement devront IMPERATIVEMENT 
être remis à la CJT au plus tard le 31/8/2024 ! 
Pour cette saison, la dead-line pour l’utilisation des budgets alloués cette saison a 
été fixée au 31/5/2024. 

D. Internationaux de Liège les 4 et 5 mai 2024. 

Nous avons l’obligation pour chaque équipe inscrite d’avoir un poussin garçon, une 
poussin fille, un pré minime garçon et une pré minime fille. 
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Ensuite il reste deux places libres (garçons ou filles) et deux coachs par équipe. 
La CJT optera donc pour l’inscription de 2 équipes : un de 5 et une de 6. 
Les coachs sont prévus. 
Les jeunes pressentis sont : Léana Schippelfilt (Piranha), Lou-Anne Ciulla 
(Piranha), Marie Bettonville (Tourinnes) et Tasnim Boamran (Arc en Ciel) pour les 
filles et les 7 jeunes garçons poussins et pré minimes de la structure. 
Une invitation au stage 4 du 10 mars 2024 sera proposée aux 4 jeunes filles 
sélectionnées.  

E. Stages AFTT : 

Un stage aura lieu de 5 au 8 mars 2024 avec Julian De Deken et Florian Cambier 
qui seront accompagnés de Pieter Paul. 
Un stage de détection aura lieu du 6 au 9 août 2024 pour les jeunes nés en 2014 
ou après ; Julian et Florian seront accompagnés de Socquet Guillaume, Dupuis 
Jean-Michel, Hu Léo, Maeck Mathéo, Krzysciak Thomas et Noël Maxime. 
Accompagnateur : Cédric ou un entraîneur du Logis. 

4) Stage Jeunes Filles 

Une détection pour les poussines et les pré minimes filles (PM1 et PM2) aura lieu lors 
d’une journée de stage le 13 avril 2024. La journée sera encadrée par PP et Yves.  
La CJT pense à inviter également Elodie Bossut ou de Marine Brico pour ajouter un 
encadrant féminin à la journée. 

5) Organisations provinciales Jeunes 

Avec l’accord du CPBBW, la CJTBBW s’occupera des règlements de toutes les 
compétitions provinciales jeunes (interclubs, critérium, championnat, pré-ping …). Félix 
se chargera de faire les règlements à commencer par celui de l’interclubs jeunes 
2023/2024 sur base du règlement 2022/203 en modifiant les poussins (un jour au lieu 
de 2) et en modifiant les dates. 
Les règlements seront tous faits pour début septembre 2024 afin de les placer sur les 
sites (CP et résultats.aftt.be). 
Pré-Ping 
Cette initiative rencontre un franc succès puisque pour une espérance de 50 
participants nous avons relevé 33 (phase 1) puis 51 (phase 2) et enfin 44 (phase 3).  
La CJT se réjouit de la participation de 12 clubs différents à la compétition et espère 
que cela motivera les autres à les rejoindre. 
Philippe commandera les coupes qui seront remises à l’issue de la quatrième journée 
du Pré-Ping. 
La saison prochaine on maintiendra 4 journées de Pré-Ping plus étalée dans le temps 
mais en adaptant le coefficient des victoires (alignement sur l’interclubs découverte). 
12 tables minimum sont nécessaires. 
Cette compétition ne sera pas intégrée au trophée Shop-Ping. 
Pieter Paul s’occupera de demander à l’AF le lien avec le tableau de labellisation à 
l’onglet « promotionnel ». Philippe suggère d’indiquer pour chaque club le nombre de 
jeunes participant à la compétition. 

6) Table ronde des responsables jeunes 

La date fixée est le dimanche 21 avril à 14 H00 à l’Alpa, le secrétaire enverra une 
invitation officielle en leur demandant les sujets qu’ils souhaitent aborder lors de cette 
rencontre. 

7) Communication extérieure 

Félix propose à Cédric de s’occuper de la gestion des infos de la CJTBBW : 

• Sur le site du CP à l’onglet CJT (mise à jour) 

• Sur le groupe Facebook 
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• Envoi des informations au groupe des responsables jeunes. 

8) Divers 

Philippe souhaite un meilleur suivi du trophée Shop-Ping et une publication régulière 
après chaque compétition intervenant dans ce trophée. 
Remarque : le Pré-Ping 2 Saint-Nicolas n’entre pas en compte. 
PP se demande s’il serait possible de demander des subsides Adeps en tant que 
commission des jeunes provinciale. 
On demandera au CP du 13 février son avis sur la question. 

 
Prochaine réunion : le mardi 4 juin 2024 à 18H chez Félix. 
 
Philippe Héraly, 

 
 


